
 

NOTULEN VAN DE OPENBARE VERGADERING 
VAN DE RAAD DER GEMEENTE WEERT 

VAN 17 JANUARI 2005 
 

 
VOORZITTER: de heer mr. C.G.J. Rutten, waarnemend burgemeester. 
 
GRIFFIER: mevrouw M.H.R.M. Wolfs-Corten. 
 
AANWEZIG zijn de heer F.L.J.A. Adriaens, mevrouw G.M.H. Aendekerk-Kunnen, de he-
ren A.T. van den Akker, J.J.M. Berckmans, M.S. Berdsfah, J.B.H. van den Boogaard, L.J. 
Boonen, J.M. Cardinaal, H.W.J. Coolen en A.J. Egging, mevrouw M.H.P. Gresnigt-
Raemaekers, de heren T.H.M. Halfers, A.J.L. Heijmans en L.F.A. Heuvelmans, de dames 
C.J.C. Jacobs-Verstappen en W.D.H.M. Janssen-Camp, de heren A.W.P. Kirkels, H.P.M. 
Lempens, M.C.M. Lempens, H.A. Litjens en T.W.G. Meulen, mevrouw M.J.L.M. Nouwen-
Jacobs, de heren P.J.H. Sijben en J.H.F. Vossen en mevrouw M. Zaâboul. 

Tevens aanwezig de heren R.F.J.W.M. van Dooren en F.J.M. Maes, mevrouw M.M.C.F. 
Stokbroeks en de heer P.J.R.L. Verheggen, wethouders. 

AFWEZIG met kennisgeving zijn mevrouw M.M.G.J. Sonneville-Stassen en de heren J.J. 
Hendrikx, P.P.E. Lempens en G. Soyugüzel. 
 
 
De voorzitter opent te 18.30 uur de vergadering met gebed en heet een ieder van 
harte welkom. Hij deelt mede dat bericht van verhindering is ontvangen van me-
vrouw Sonneville en de heer Hendrikx. 
 
Spreekrecht. 
 
De voorzitter attendeert erop dat gebruikmaking van het spreekrecht alleen moge-
lijk is ten aanzien van agendapunt 3 
 

  1. Vaststelling van de agenda. 
 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  
 
BESLOTEN VERGADERING 
 

  2.  Bespreken rapport van bevindingen vertrouwenscommissie, afzien van het 
laten plaatsvinden van een assessment en vaststellen aanbeveling aan mi-
nister BZK (05 01 014). 
 
De voorzitter schorst te 18.34 de vergadering voor de besloten vergadering. 
 
Schorsing 
 
De voorzitter heropent te 19.01 uur de vergadering.  
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  3. Verlenen van hulp aan de slachtoffers van de zeebeving in Azië (05 01 015). 
 
De heer H.P.M. Lempens: Mijnheer de voorzitter. De VVD-fractie is in principe 
tegen elke donatie van € 1,- per inwoner. Het is niet de taak van de gemeente om 
belastinggeld op die manier in te zetten. Er zijn voldoende keuzemogelijkheden 
voor iedere individuele burger om zijn of haar financiële bijdrage te doen. Het is 
dan ook terecht dat u in uw voorstel concludeert dat het niet tot de kerntaak van de 
gemeente behoort actie te ondernemen bij calamiteiten in de wereld. U spreekt in 
uw voorstel echter van een uitzonderlijke situatie die een donatie van de gemeente 
toch rechtvaardigt en daarmee zijn wij het eens. Een donatie van € 49.000,- kan 
dan ook wat ons betreft bij hoge uitzondering worden gedaan. 
 
De heer Heuvelmans: Mijnheer de voorzitter. Wij zijn blij met het voorstel, maar 
uiteraard niet met de aanleiding daarvoor. Het is prettig te constateren dat nu wel 
raadsbreed steun bestaat voor dit soort initiatieven, ook al behoren ze niet tot de 
kerntaken van de gemeente Weert. Bij eerdere gelegenheden hebben wij hiervoor 
ook al gepleit, toen was er geen raadsmeerderheid, nu gelukkig wel. Wij kunnen 
alleen maar achter dit voorstel staan en blij zijn dat de hele raad ermee instemt. 
 
De voorzitter: Ik bespeur volledige instemming. 
 
Zonder hoofdelijke stemming wordt hierna conform het voorstel van burgemees-
ter en wethouders besloten. 
 

  4. Bekend maken van de als eerste kandidaat op de aanbeveling aan de 
minister van BZK geplaatste kandidaat voor het ambt van burgemeester 
van Weert.  
 
De voorzitter: Dames en heren. Ik kan u mededelen dat de raad zojuist in een be-
sloten gedeelte van de vergadering unaniem akkoord is gegaan met de aanbeve-
ling om de heer mr. Jacques Niederer te benoemen tot burgemeester van deze 
mooie gemeente. De heer Jacques Niederer, jurist, is op het ogenblik wethouder in 
de gemeente Breda − ik kan er echt niets aan doen! −, daarvoor was hij Kamerlid 
voor de VVD, daarvoor raadslid in Bergen op Zoom en daarvoor medewerker bij 
Justitie. Hij is 44 jaar, getrouwd, en heeft vier kinderen. Het gezin is van plan zo 
snel mogelijk huisvesting in Weert te vinden. Ik heb hem zojuist telefonisch deze 
blijde mededeling kunnen doen en daarop heeft hij met enthousiasme gereageerd. 
Hij bedankt alvast allen voor het vertrouwen dat in hem is gesteld en verheugt 
zich op zijn nieuwe positie. Hij ziet ernaar uit om zo snel mogelijk naar Weert te 
verhuizen en wil met heel veel zin aan de slag gaan. De datum van ingang is ui-
teraard afhankelijk van de benoeming door de Kroon, maar naar verwachting zal 
die datum liggen tussen 15 maart en 1 april. Tot dat moment ben ik in ieder geval 
beschikbaar.  
Uitgereikt wordt thans een persbericht en tevens zal een curriculum vitae worden 
overhandigd met daarop een kleine foto van de heer Niederer. Ik neem aan dat 
daarmee voorlopig voldoende inzicht wordt gegeven in de kandidaat die door de 
raad is aanbevolen.  
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De heer Litjens: Mijnheer de voorzitter. Ter aanvulling zou ik nog willen opmer-
ken dat de heer Niederer in Weert is geboren. 

De voorzitter: Inderdaad, hij is in Weert geboren en heeft er zeven jaar van zijn 
leven doorgebracht. Hij heeft gewoond in de Zuiderstraat.  
 

* 
 
De voorzitter sluit te 19.09 uur de vergadering met gebed.  
 
De griffier,    De voorzitter 
 
 


